

Σύντομη περιγραφή

Σκόνη αποτοξίνωσης ή καψάκια αποτοξίνωσης.
Φυσικό ιατροτεχνολογικό προϊόν για την υποστήριξη της δέσμευσης και απομάκρυνσης βαρέων μετάλλων από τον οργανισμό.
100 % ΦΥΣΙΚΟ

Σύνθεση

Μοντμοριλλονίτης μπεντονίτης ή μοντμοριλλονίτης μπεντονίτης 500mg ανά καψάκι κυτταρίνης.

Προβλεπόμενη χρήση

Αυτό το φυσικό ιατροτεχνολογικό προϊόν υποστηρίζει τη δέσμευση και την απομάκρυνση βαρέων μετάλλων (Pb, Hg, Cr, Cd, Al και Ni) από τον οργανισμό ενήλικων ατόμων. Μπορεί επίσης να μειώσει συμπτώματα όπως κόπωση και πονοκεφάλους που σχετίζονται με χρόνια αυξημένα επίπεδα βαρέων μετάλλων.

Προειδοποιήσεις και υποδείξεις ασφαλείας

Διακόψτε τη λήψη εάν παρατηρήσετε μη αναμενόμενες ανεπιθύμητες ενέργειες και συμβουλευθείτε τον ιατρό σας. Σε περίπτωση δυσκοιλιότητας, αυξήστε την πρόσληψη υγρών, μειώστε τη δόσολογία και συμβουλευτείτε τον ιατρό σας, εάν αυτό είναι απαραίτητο. Η χρήση σε ασθενείς με δυσκοιλιότητα, νεφρική δυσλειτουργία, υφιστάμενη νόσο, φαρμακευτική αγωγή, χημειοθεραπεία ή ακτινοθεραπεία θα πρέπει να πραγματοποιείται μόνο μετά από ιατρική συμβουλή.

Οι θηλάζουσες ή έγκυες γυναίκες, τα παιδιά και οι έφηβοι (κάτω των 18 ετών) πρέπει να έρχονται σε επικοινωνία με το γιατρό τους πριν από τη χρήση του ιατροτεχνολογικού προϊόντος.

Μην εισπνέετε το προϊόν. Μην το χρησιμοποιείτε ταυτόχρονα με αλκοολούχα, καφεϊνούχα και ποτά που περιέχουν οξέα, όπως χυμούς γκρέιπφρουτ, πορτοκαλιού, λεμονιού και ανανά. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε επαρκώς τα μάτια.

Εξασφαλίστε επαρκή ενυδάτωση με τη μορφή νερού ή άλλων μη αλκοολούχων ποτών κατά τη διάρκεια της

χρήσης. Δεν προορίζεται για συνεχή χρήση. Διακόψτε τη χρήση, εάν παρατηρήσετε κάποια ασυνήθιστη επίδραση.

Ανεπιθύμητες ενέργειες: Μπορεί να παρουσιαστεί δυσκοιλιότητα, ειδικά την πρώτη εβδομάδα μετά τη λήψη. Σε πολύ σπάνιες περιπτώσεις, μπορεί να παρουσιαστεί μετεωρισμός, στομαχικός πόνος, ναυτία, ζάλη και κόπωση στην αρχή της λήψης.

Αλληλεπιδράσεις: Στην περίπτωση ταυτόχρονης λήψης φαρμάκων, βεβαιωθείτε ότι αυτά λαμβάνονται με διαφορά 2 ωρών. Λάβετε τα φάρμακά σας πριν πάρετε μοντμοριλλονίτη μπεντονίτη, εκτός εάν ο γιατρός σας συστήσει κάτι διαφορετικό

Τρόπος και διάρκεια χορήγησης σκόνης μπεντονίτη

Ιατροτεχνολογικό προϊόν για από του στόματος χρήση: Ανακατέψτε ½ κουταλάκι του γλυκού (= 1 g) σε ένα ποτήρι νερό (250 ml) 2-3 φορές την ημέρα και πιείτε το αμέσως μετά τα γεύματα. Η μέγιστη διάρκεια χορήγησης είναι 12 εβδομάδες. Σε περίπτωση επανειλημμένης χορήγησης, πρέπει να τηρείται ένα διάλειμμα τουλάχιστον μίας εβδομάδας.

Τρόπος και διάρκεια χορήγησης σκόνης μπεντονίτη (καψάκια)

Ιατροτεχνολογικό προϊόν για από του στόματος χρήση: Πάρτε 2 καψάκια με ένα ποτήρι νερό (250 ml) μαζί με τα γεύματα 2-3 φορές την ημέρα. Η μέγιστη διάρκεια χορήγησης είναι 12 εβδομάδες. Σε περίπτωση επανειλημμένης χορήγησης, πρέπει να τηρείται ένα διάλειμμα τουλάχιστον μίας εβδομάδας.

Αποθήκευση και χρηστικότητα

Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.

Κλείνετε καλά το κουτί μετά τη χρήση.

Φυλάσσετε το προϊόν σε ξηρό χώρο και σε θερμοκρασία δωματίου. Να φυλάσσεται μακριά από την άμεση ηλιακή ακτινοβολία!

Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν μετά την ημερομηνία λήξης. Λήξη: βλ. ημερομηνία λήξης στο κουτί

Απόρριψη

Το περιεχόμενο και η συσκευασία μπορούν να απορριφθούν μαζί με τα οικιακά απορρίμματα, τα γυάλινα βάζα στον κάδο ανακύκλωσης για γυαλί.

Σημειώσεις σχετικά με περιστατικά

Τυχόν σοβαρά περιστατικά που σχετίζονται με το προϊόν πρέπει να αναφέρονται από τον χρήστη στον κατασκευαστή και τον αρμόδιο φορέα του κράτους μέλους, στο οποίο έχει την έδρα του ο χρήστης.

Κατασκευαστής ιατροτεχνολογικού προϊόντος

Natur Vital Handels GmbH
Wirtschaftszeile Ost 10
A-4482 Ennsdorf

CE 0477

Επεξήγηση συμβόλων

Σύμβολο	Επεξήγηση
	Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά!
	Ιατροτεχνολογικό προϊόν
	Ημ/νία λήξης
	Αριθμός προϊόντος
	Αριθμός σειράς
	Να φυλάσσεται μακριά από την άμεση ηλιακή ακτινοβολία!
	Να φυλάσσεται σε χώρο χωρίς υγρασία!
	Σήμανση CE
	UDI
	Κατασκευαστής ιατροτεχνολογικών προϊόντων
	Διανομέας
	Ημερομηνία παραγωγής

Rev. 00, 06/2023